Nwpyog Makpidng

Amo: PAPADOPOULQOS DIMITRIOS <cal1@otenet.gr>

AmooTOAR: Kuplokn, 30 AttpiAiov 2017 12:48 pp

Mpog: MNnwpyog Makpidng

Oépa: Re: AIABOYAEYXH - ENAEIKTIKOXZ MPOYMNOAOTIZMOX
Tuvnupévo: EYOXMOZ ENAEIKTIKOZ MPOYMOAOTIZMOZ AMPIAIOX 2017.doc

Ayannté K. Makpién

ATIOOTEAAOUUE — ETILOUVATITOUE €VOELKTLIKO TPOUTIOAOYLOUO , HETa TV StaBouAeuon, ylo

0 “MPOMHOEIA £EonAICHOU ONTIKO-AOKOUOTIKNG EYyKaTtAoTaonZ yia To NMoAuA&gIToupyiko
KévTpo-O&aTpo

ToU AfjHou KOPAEAIOY-EYOZMOY"”’

Me ektiunon
NANATPIANTAOYAAQY OQOMAZ

From: [wpyoc Makpidng

Sent: Friday, April 28, 2017 1:43 PM

To: tsvoronos@bonstudio.gr ; call @otenet.gr ; info@telmaco.gr ; sales@nakas.gr
Subject: AIABOYAEYZH

KaAnuépa,

Y€ ouvEXeLla Tou e-mail Tng Ynnpeolag pag pe nuep. 10.03.2017, cog evnePWVOULE OTL n Anpdota AtaBouAeuonh yla
nv:

“NMPOMHOEIA EZOMNAIZMOY OMNTIKO-AKOYZTIKHZ EFKATAZTAZHZ
A TO MOAYAEITOYPIIKO KENTPO-OEATPO
TOY AHMOY KOPAEAIOY-EYOZMOY”

£X€L OAOKANPpWOEL Kal Ta anmoTeAEoHATA TNG lval mpooPdcipa os 6Aoug otnv LotoceAida Tou EZHAHZ otov
ouvéeopo:

http://www.eprocurement.gov.gr/eproc-
deliberation/unprotected/searchDeliberations.htm;jsessionid=q9XTY2pTjcdkglvpvmhHd2DHzV2sTpmnhwYvnS7fn8
hr8GQJM1dF!3690526867execution=elsl

Sivovtag wg kwbdikd avalntnong tov Movadikd Kwbikd tng StafolAeuong: 17DIAB000000746, kaBwg Kat
opalpWVTOG TAUTOXPOVA TO TIEPLEXOUEVO TOU Mediou Huepopnvia, wote to cuoTnUa va SelEeL Kal TIG TPONYOUUEVES
SlaBouAeloelc.

Me tnv napovoa entotoAn BEAOULE VO EUXOPLOTHCOUE TLG ETALPELEG YLA TNV CUUHETOXA Toug ot AlafoUAguon,
OAAQ KAl cLYXPOVWE Va {NTACOULE VO OITOCTEIAOUV TIG MAPATNPHOELG TOUC Kal yio Tov ENAEIKTIKO
NMPOYNOAOTIZMO TnG MPOoURBELOC, GE CUVEXELX KL OE CUVAPTNON HE TIG TOPATNPAOELS Toug otig TEXNIKES
MPOAIATPADES.

YrnevOupiloupe OTL £xoupe OGN AAPeL TETOLOU £(60UC APATNPNOELG OO TLG ETALPELEG, O AMAVTNON Tou e-mail Tng
Ynnpeotiog pag pe nuep. 06.02.2017, aAAd BewpoU e OTL oL TapATNPROELS oag Yl Tov ENAEIKTIKO
NMPOYNOAOTIZMO rnpénet va “ouvdeBolv — evowpatwBolv” pe tn Stadkacia tng AtaBoUAevong.

Mo to Adyo auto n Ynnpeoio pog avapével TNV amootoAn (Ue e-mail) Twv mapatnpnoswy oag yia Tov ENAEIKTIKO
MPOYNOAOIIZMO, o0& GUVEXELQ KL OE GUVAPTNON HE TIG tapatnphoels oog ot TEXNIKEZ MPOAIATPADES, ot
omnoleg katatebnkav péow tng Anpootog AtaBouleuonc, LEXpL TNV epxouevn MNapaokeur 05.05.2017.

Jag eUXAPLOTW TIOAD.



FrEQPr0z MAKPIAHZ

MHXANOAOI0z MHXANIKOZ
TMHMATOZ MEAETQN & EMIBAEWEQN
TEXNIKQN EPTQN

AHMOY KOPAEAIOY-EYOZMOY

THA. EPTAZIA2:2310559253



N & N TEXNIKH IKE

MAHPHZ EZOMAIZMOZ AIOOYZQN MOAAANAQN XPHZEQN , OEATPQN , MOYZEIQN ,
EKMAIAEYTHPIQN KAI AOGAHTIKQN XQPQN
AIOAQY 46 , 41221 NAPIZA
THA : 2410-554356 , 2410-554358 - FAX: 2410-554357
e-mail : call@otenet.gr
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NMPOZz : AHMO KOPAEAIOY EYOzZMOY
A/NZH MEAETQN & EPIFQN
TMHMA MEAETQN & ENMIBAEWEQN
TEXNIKQN EPrQN

NAPIZA 29.04.2017

ADOPA : «[TPOMHOEIA EEOMNAIZMOY OMNTIKO-AKOYZTIKHZ EFKATAZTAZHZ IIA TO
MOAYAEITOYPIIKO KENTPO - OEATPO tTou AHMOY KOPAEAIOY - EYOZMOY »

OEMA : ENAEIKTIKOZ MPOYNOAOIIZMOz
Kupiec , kUpiol ,

Ava@epopevol oTnv napanavw diaBoUAgucon kal apou unevBupicoupe OTI n eTalpeia pac MN&o
TEXNIKH IKE eival ouvéxeia Tng etaipeiac CAL TEXNIKH ABEE n onoia GUUMETEIXE OTNV
uAonoinon Tou XYSTHMATOX TEXNIKHZ KHNHZ kai Tou XYZTHMATOZ OEATPIKOY
OOQTIZMOY yia To ouyKeKpPIPEVO MoAUAEIToUupYIKO KEvTpo —@€aTpo ( JE anoTEAECUa TNV apiotn
YV®ON TOU XWPOU) , EVANEPWVONAI YIa TIC EVEPYEIEC KOG .

AnooTEANOUPE EVOEIKTIKO NPOUNOAOYIOUO TOU NApAndavw , 0 onoiog diauopPpwVETAl cUPPWVa
ME TIC NPOTACEIC UAG , NOU KaTaBgoaue kata Tnv didpkeia TnG diaBoUAeucnG aAAa Kkai
naAaidTEPWV ENIKOIVWVIOV PE TNV YNnpeoia oag .

ENAEIKTIKOZ NMPOYIMNOAOIIZMOz

A/A NMEPITPA®H MON. nozo- TIMH MEPIKO | AANANH
METP. THTA MON. 2ZYNOAO (EYPQ)
1. Z0oTtnua Evioxuong AxXou

1.1 | Kupio EUAIVo nxeio 500W RMS Tep. 6 500,00 3.000,00

1.2 | ZUAIvo nxeio xapnAwv Tep. 2 800,00 1.600,00
guxvoTnTwyv 800W RMS

1.3 | Nepipepeiako EUAIVO nxeio 150W Tep. 8 180,00 1.440,00
RMS

1.4 | Wnoiakr kovaoAa pi&nc nxou Tep. 1 3.400,00 | 3.400,00

1.5 | TeAikdc evioxuTrc 2X800W Tep. 3 650,00 1.950,00

1.6 | Tehikdc evioxuTtnc 2X500W Tep. 2 560,00 1.120,00

1.7 | TeAIKOG gvioXuTng 2X1000W Tep. 1 850,00 850,00

1.8 | KuTio Ouv3£0EwV UIKPOPOVWV Tep. 2 1.300,00 | 2.600,00

1.9 | Kutio guvdégswv nxeinv Tep. 1 155,00 155,00

1.10 | Movada akpoaong kal €AEyXouU Tep. 1 830,00 830,00
nxeiwv

1.11 | Wnoiakn povada ouvdEgewv Tep. 1 3.150,00 | 3.150,00

1.12 | AuTogvioxuOpevo KUpPIO nXeio Tep. 3 720,00 2.160,00
500w

1.13 | AUTOEVIOXUONEVO NEPIPEPEIAKO Tep. 4 500,00 2.000,00
nxeio 400W

1.14 | AUTOEVIOXUOMEVO NXEI0 XauNAwV Tep. 2 875,00 1.750,00
guxvoThTwV 600W

1.15 | Baon nxeiou Tep. 7 30,00 210,00

1.16 | ®opnTr kovodAa WiEng fxou Tep. 1 405,00 405,00

1.17 | Movadda syypagnc —avanapaywyng Tep. 1 515,00 515,00




compact disk
1.18 | Movdda eyypa®nc —avanapaywyng Tep. 1 945,00 945,00
SD card
1.19 | Wnoiakn PJovada noAuspe Tep. 1 380,00 380,00
1.20 | Auvauiko PIKpOQ®WVO KAapdIoeldEC Tep. 2 60,00 120,00
1.21 | AuvapIko HIKpOP®WVO Tep. 2 65,00 130,00
unepkapdiocidec
1.22 | NUKVWTIKO PIKPOPWVO Tep. 2 120,00 240,00
1.23 | AoUppaTo PIKPOQWVO XEIPOG Tep. 2 345,00 690,00
1.24 | AkouaTika KAsioToU TUNOU Tep. 2 135,00 270,00
1.25 | AuTtoevioxuOpevo nxeio monitor Tep. 2 205,00 410,00
NXOANNTN
1.26 | Baon pikpopwvou enmdanedia Tep. 6 40,00 240,00
1.27 | Baon HIKPOQ®VOU gNITpAneqa Tep. 6 30,00 180,00
1.28 | MeTaAAIKO epudplo rack 19” Tep. 2 230,00 460,00
1.29 | ®opnTd PETAAAIKO gppapio rack Tep. 1 450,00 450,00
19”
1.30 | KaAwdiwon , eykaTtdoraon , KaTt’ 1 12.000,00 | 12.000,00
ouvdeon kal napddoon o€ NARpn anokonn
AgiToupyia (Napoxn UNNPECI®V)
1.20voAo CUOTAHATOG EVIOXUONG AXOU 43.650,00
2. Zuvedpilako ZuoTnHa
2.1 | Kevtpikn povada ghéyxou Tep. 1 490,00 490,00
2.2 | MiIkpo@wVIKN Povada Mpogdpou Tep. 2 265,00 530,00
2.3 | Mikpo@wVIKn Jovada Suveédpou Tep. 15 235,00 3.525,00
2.4 | AcUpuaTo HIKPOPWVO Tep. 5 165,00 825,00
2.5 | ZUOKEUN €YYpaAPnG NpakTIKWV Tep. 1 450,00 450,00
ouvedpiaonc
2.6 | BivreonpoBoAgac (Video projector) Tep. 1 575,00 575,00
2.7 | 0806vn npoBoAfc 244X244 cm Tep. 1 425,00 425,00
2.8 | DVD PLAYER Tep. 1 180,00 180,00
2.9 | MetaAAikd gpuapio Rack 19” Tep. 1 180,00 180,00
2.10 | KaAwdiwaon , eykardoraon , KaTt’ 1 2.500,00 | 2.500,00
ouvdeon kal napddoon o€ NARpn anokonn
AsiToupyia (Napoxn UNNPECI®V)
2.20v0oAO OUVESPIaKOU CUCTAHATOG 9.680,00
3. MeTa@paoTikO cUoTnHa
3.1 | Kevtpikn povada eAéyxou Tep. 1 1.700,00 | 1.700,00
3.2 | Mounoc uneplBpwv Tep. 1 1.230,00 | 1.230,00
3.3 | Kepaia unegplBpou Tep. 4 215,00 860,00
3.4 | XeipioTApIO YETAPPATTH Tep. 4 985,00 3.940,00
3.5 | AKOUOTIKG PJETAPPATTN Tep. 4 65,00 260,00
3.6 | A£KTNG unepUBPWYV aKTiVWV Tep. 100 120,00 12.000,00
3.7 | AKougTIKG OEKTN Tep. 100 25,00 2.500,00
3.8 | Movada anobrkeuong Kal Tep. 1 1.750,00 | 1.750,00
@OPTIONG DEKTWV
3.9 | Suokeur eyypa®nc NpakTIK®V Tep. 1 450,00 450,00
HETAQPAONG
3.10 | MetaAAiko gppdapio Rack 19” Tep. 1 180,00 180,00
3.11 | KaAwdiwaon , eykaraoraon , KaTt’ 1 3.000,00 | 3.000,00
ouvdeon kal napddoon o€ NARpn anokonn
AgiToupyia (Napoxn UNnNPeECI®V)
3.20VOAO HETAPPACTIKOU CUCTAHATOG 27. 870,00
4.200TnHa yn@piakng npoBoAng
4.1 | Wnoiakog npoPoAéag Tep. 1 36.600,00 | 36.600,00
KIVNUAToypdagpou
4.2 | AlgkopioTng (server) Tep. 1 14.300,00 | 14.300,00
4.3 | 3D ouoTtnpa kal yuaAid yia 8¢aon Tep. 300 20,00 6.000,00
3D Taviov
4.4 | MetaTpongac nxou Tep. 1 1.000,00 | 1.000,00
4.5 | HAekTpovikry d1dTtagn npoaoTaciag Tep. 1
and unepTacel¢ kalr Buliosic TNg 300,00 300,00
Taong Tou nA/kou peupartog (UPS).
4.6 | KAIUaTIoTIKO Tep. 1 450,00 450,00




4.7 | 0B8ovn npoBoAncg Tep. 1 2.000,00 | 2.000,00
4.8 | HAekTpoviKOC YnoAoyioTnc Tep. 1 720,00 720,00
4.9 | MetaAAikd gpudpio Rack 19” Tep. 1 180,00 180,00
4.10 | KaAwdiwaon , eykaracraon , Kat’ 1
ouvdeon , eknaideucn Kai anokonn 3.000,00 | 3.000,00
napddoon o€ nAnpn AsiToupyia.
4.3UVvOAO CUCTAHATOC WNPIaKAG NnPpoBOANG 64.550,00
5.Meya@pwVvikO cUCTNHA AVAKOIVOOEMWV
5.1 | KevTtpikn povdda Tep. 1 5.400,00 | 5.400,00
5.2 | Wnoplakn KovooAa Tep. 2 595,00 1.190,00
5.3 | TEAIKOG HOVOPWVIKOG EVIOXUTAG Tep. 2 585,00 1.170,00
120W
5.4 | TeAikdG HOVOPWVIKOG EVIOXUTNG Tep. 6 580,00 3.480,00
240W
5.5 | Hxeio 10W Tep. 44 30,00 1.320,00
5.6 | Hyeio 10W oTeyavo Tep. 37 25,00 925,00
5.7 | Kopva 15W oTeyavi Tep. 13 50,00 650,00
5.8 | Kopva 30W oreyavn Tep. 2 55,00 110,00
5.9 | PuBuioTnG évraong nxou 12W Tep. 6 55,00 330,00
5.10 | PuBuioTnc évraong nxou 25W Tep. 4 40,00 160,00
5.11 | Compact Disk player Tep. 1 450,00 450,00
5.12 | Ynoiakoc padio@wVvikog OEKTNG Tep. 1 215,00 215,00
5.13 | Movada enélyouoac napoxnc Tep. 1 750,00 750,00
Tpogodoaiac
5.14 | MeTaAAIkO gpudpio Rack 19”7 Tep. 2 230,00 460,00
5.15 | KaAwdiwaon , eykardoraon , KaTt’ 1 5.500,00 | 5.500,00
ouvdeon , eknaideuon Kai anokonn
napdadoon ot nAnpn AsiToupyia.
5.20vOA0 HEYAPWVIKOU CUCTAHATOG AVAKOIVOOEWYV 22.110,00
6. ZUOTNHA POTEIVOV onHaTtwv Cue Light
6.1 | KovooAa xeipiguouU Tep. 2 1.350,00 | 2.700,00
6.2 | AEKTNC QWTEIVOV ONUATWV Tep. 16 125,00 2.000,00
6.3 | Kahwdiwon , eykaracTaon , KaTt’ 1 2.300,00 | 2.300,00
ouvdeon , eknaideucn Kai anokonn
napadoon os nAnpn Asitoupyia.
6.2UVOAO CUGTHHATOG PWTEIVAOV oNHATwv Cue Light 7.000,00
7. 2Uotnua Audio Show relay
7.1 | Zuokeun diaxeipiong onpaTwy Tep. 1 360,00 360,00
audio
7.2 | Mikpo@wvo TUnou short shotgun Tep. 2 130,00 260,00
7.3 | Kahwdiwon , eykaracTaon , KaTt’ 1 1.000,00 | 1.000,00
ouvdeon , eknaideucn Kai anokonn
napddoon o€ nAnpn AsiToupyia.
7.20voAo cuoTtiparog Audio Show relay 1.620,00
8. ZuoTtnua Video Show relay
8.1 | Zuokeun diaxeipiong onuaTwv Tep. 1 415,00 415,00
video
8.2 | Kauepa napakoAouBnong Tep. 2 1.170,00 | 2.340,00
8.3 | XelpioTrplo KAPepag Tep. 1 375,00 375,00
napakoAouBnonc
8.4 | 0606vn (Led monitor) 23" Tep. 7 270,00 | 1.890,00
8.5 | 08ovn (Led TV ) 46" Tep. 2 630,00 1.260,00
8.6 | Zuokeun YneIakng eyypagnc Tep. 1 675,00 675,00
VIDEO
8.7 | Kahwdiwon , eykaracTaon , KaTt’ 1 2.000,00 | 2.000,00
ouvdeon , eknaideucn Kai anokonn
napadoon os nAnpn Asitoupyia.
8.2UvoAo cuoTRpaTtog Video Show relay 8.955,00
9. KovooAa AlguBuvTtoUu ZKNVAG
9.1 | Tpanela 1d1koU oxedlaguou Tep. 1 4.500,00 | 4.500,00
9.2 | Kahwdiwon , eykaracraon , KaTt’ 1 5.581,13 | 5.581,13
ouvdeon , eknaideucn Kai anokonn
napadoon os nAnpn Asitoupyia.
9.20voAo KovoOAa J1euOuvToU OKNVAG 10.081,13




AGpoicpa cuvoAmyv (1) - (9) 195.516,13
Megpikd ZUvoAo 195.516,13
®.M.A. 24% 46.923,87
ZYNOAO NPOMHOEIAZ 242.440,00

Me ekTignon

MNa tnv N&IM TEXNIKH IKE
ManaTtpiavra®UAAou Owag
HAekTpovikdc Mnxavikog TE




